Spel van de week: Modern bridge!

Als niet kwetsbaar paar kan je als je speelt tegen een kwetsbaar paar, met weinig punten je veel
permitteren. Misschien wel heel veel!

Als voorbeeld wil ik spel 18 bespreken.
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OW: niet kwetsbaar

NZ: wel kwetsbaar

Oost deler

Oost opent 1 harten (5krt en vanaf 11 punten)
Zuid past

De vraag, is dit terecht? Ik denk van niet, 9 punten, een vijfkaart schoppen met vrouw, boer, tien,
negen en de 6 dat zijn drie vaste slagen als schoppen troef is.

Maar oke, Zuid past. Nu is West aan de beurt. West heeft 5 punten, maar ook al heeft hij of zij 0
punten met een vierkaart harten mee kan gerust 3 harten geboden worden.

Waarom? Stel dat West past of 2 harten biedt dan heeft noord nog de kans de “fout” van Zuid te
herstellen door een doublet of zelf 1 of twee schoppen te bieden. Maar met 3 harten wordt het voor
Noord met 11 punten en kwetsbaar toch bijna onmogelijk 3 schoppen te bieden.

Als wij dan naar de spelverdeling kijken is 4 schoppen voor NZ mogelijk. Op onze club gaan zes paren
1 down, de vraag is of dat komt door het slechte afspelen of door het goede tegenspel?

Maar het resultaat is nog altijd beter dan 3 harten te laten spelen.

Conclusie met weinig punten en niet kwetsbaar wordt bridge echt een leuk spel!



NZ- |Aantal(Resultaat| Door |Start|Paar NZ Paar OW MP | MP | Perc. | Perc.
score NZ | OW NZ ow
+830 1| 4 x +1 | Zuid | #2 van Driel - Relou Peereboom - Stokman 28 01 100,00 0,00
+620 1| 44 C | Zuid | #9 [Rensen - Oudijn- van van Gorkum - van 26 2] 92,86 714
WWoerden Gorkum
+150 1| 5% -3 |Oost| G |van Herel - Boon Heij - van den Heuvel 24 41 851 14.29
+100 1| 4% -2 | Oost| #\V Verlaan - Lamers Saarloos - Ruiterman 22 6] 7857 21,43
+50 2] 4% -1 | Dost| &V |Kurth - Jansen Haarmans - Bajema 19 9] 6&7.86 3214
3% -1 | Oost | #V |Graveland - Veldhuis Vroemen - Wiersma 67,86 3214
-100 4] 44 1 | Zuid | #2 |Custers - Gerritsen Meijs - Veldhuis 13 151 4643 53.57
4 -1 | Zuid | #2 |Dijkhuizen - Visser Berwers - Huijer 46,43 53,57
4 -1 | Zuid | #2 |van Fessem - Struijk Steijger - Kalis 46,43 53.57
v -1 | Zuid | #B |Bajema - de Klerk Wolters |Kolfers - van Blijswijk 46,43 53.57
-140 3] 3 C |[Oost| &V lvan Rift - Zomerdijk Buitendijk - 6 221 2143 78,57
Stikkelman
3 C |Oost| sV [\Wegh - den Hoedt Schenk - Schenk 2143 78,57
3% C | Oost| &V |[Twisk - Peereboom Verhagen - Zomerdijk 2143 78.57
-200 2| 44 -1 | Zuid | #9 |Jansen - Rutten Relou - Berger 1 27 3,87 96.43
2% -2 |Moord| #8 |Bettendorf - Santegoeds  |van Boven - Sarton 387 96,43
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